
 منبع: وبسایت سازی ها

   آموزش کامل آکوردهای گیتار )گام به گام و تصویری(

 )وبسایت سازی ها(   کوردهای گیتارآراهنمای کامل برای نواختن  

است. انواع مختلف آکورد وجود  آن   هایآکوردگیری گیتار یکی از مهمترین مواردی که باید یاد بگیرید  یادبرای 

 دشوار است.برخی دیگر   و نواختن  برخی از آنها آساننواختن  دارد؛ 

در  . این نت ها  نت( 3نواخته می شوند )حداقل    به طور همزمانمجموعه از نت هاست که    آکورد چیست؟ آکورد

در این حالت آکورد شکسته    ،نواخته شوند  arpeggioعنوان یک می توانند به  ه جدا از هم نواخته شوند  صورتی ک

 نیز نامیده می شوند.

نت دارند   3تنها ، به این معنی که  هستند)سه گانه ها(  ها    Triad  هانقش مهمی دارد. معمول ترین آکورد  نت هر

نجم )نت اول ، سوم و پنجم مقیاس  ، سوم و پها از یک ریشه  Triadسه تایی از هم جدا می شوند.  که با فاصله  

 .می شوند  ( تشکیلماژور

 
 

 دامیننت.و  مینور  ،  ماژور: عبارتند از  ، اصلی ترین آنهاانواع مختلف آکورد وجود دارد
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 منبع: وبسایت سازی ها

 کامل ساخته می شوند.  ماژور و یک پنج 3ماژورها از یک ریشه، 

 کامل ساخته می شوند.  مینور و یک پنج 3 ،  از یک ریشه  مینور ها

به شمار می روند و شامل  تر  ، کمی پیشرفتههستند( آکورد دامیننت اصلینت ) 4دارای دامیننت ها از آنجا که 

 .مینور می شوند 7ماژور، پنج کامل ، به علاوه  3ریشه،  

 گیتار: تکنیک ها  های   راه آسان برای یادگیری آکورد

  اجرا کنید. در واقع پس از یادگیری نحوه نواختن آکوردرا نوع آکورد می توانید هزاران آهنگ   3با دانستن این 

 learn how to play guitar) د.یاد بگیریآهنگ های گیتار را نواختن انواع ، می توانید های ماژور و مینور

songs of any kind) 

 
در یادگیری  که برای شما  .   Barreها وجود دارد. آکورد باز و آکورداین آکوردیک برای نواختن  تکنروش اصلی یا  2

 باز" خواهد بود. های  ، اولین قدم "آکوردمبتدی هستیدگیتار  نواختن آکوردهای اصلی  نحوه  

یا چند رشته   1می شوند و شامل  در موقعیت اول خود )اولین فرت ها( نواختهآنهایی هستند که آکوردهای باز  

نحوه نواختن  دلیل باید   ، به همینیته وجود نداردباز در هر تونال  هایآکوردنواختن ، امکان  باز هستند. متأسفانه

 .دیاد بگیرینیز    را   Barreآکوردهای  
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 منبع: وبسایت سازی ها

 :را مشاهده می کنید  های بازدر اینجا لیستی از برخی از آکورد

 

 A,C,D,E,Gآکوردهای ماژور باز:
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 منبع: وبسایت سازی ها

 

 
 

 Am Dm Emآکوردهای مینور باز:  
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 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
 

 B7,G7,F7,D7, C7A,7آکوردهای دامیننت باز:  
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 منبع: وبسایت سازی ها

 

 
 

می توان گفت که   که این آکوردها از کجا آمده اند، حائز اهمیت است. در موسیقی غربی درک این موضوع

 بدست آمده اند.)مقیاس دیاتونیک(  ماژور    Cاز ساختار مقیاس    آکوردهای بکار رفته در موسیقی پاپ

نت وجود دارد. ما می توانیم تمام آن نت    12 در کل  نت است )در موسیقی غربی 7یک مقیاس دیاتونیک دارای  

 ها است:نت  دارای این  ماژور    C ببینیم(. بنابراین مقیاس   ها را در مقیاس کروماتیک
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
 B A# A G# G F# F E D# D C# Cمقیاس کروماتیک )صعودی(:  

 Db D Eb E F Gb G Ab A Bb B Cمقیاس کروماتیک )نزولی(:  
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 منبع: وبسایت سازی ها

  ساختهدسته های سه تایی  ها از. همانطور که گفتیم آکوردنت هستند، نه آکورد ها داشته باشید که اینیاد به 

بسته به اینکه ماژور یا مینور باشد  است که    چیست؟ یک سوم فاصله زمانی موسیقیایی  . پس یک سوممی شوند

 به چند نمونه نگاه کنیم: اجازه دهید  نیم قطعه( قرار می گیرد.  3تن و نیم ) 1نیم قطعه( یا  4)تن  2بین  

 خواهد بود.  Eb  و یک سوم مینور Eماژور   3،  باشد  Cاگر ریشه 

 خواهد بود.  C  و یک سوم مینور  # Cباشد، سه ماژور    Aاگر ریشه 

0zs-https://youtu.be/bhP_eNU 

 

یاتونیک  قیاس د، این پنجمین نت از ریشه یا هر نت در معبارت ساده ترنت دیگر برای آکورد پنج کامل است. به 

 و غیره.است  G،  D، از  A ، E، از  C، G  است. بنابراین پنجمین از

اگر از مقیاس  .   Cدر پنجم کامل  G،  یاس دیاتونیک است. به عنوان مثالاز ریشه در مقپنجم  نت  یک پنجم کامل،  

 .استنیم گام  7کروماتیک برای شمارش استفاده کنیم می توانیم بگوییم که این در 

G) F# F E D# D C# (C:. 

فاصله    ، که هماننگاهی می اندازیمبه فاصله هفتم مینور،  هفتم است. در این قسمت  بدانیمفاصله دیگری که باید  

 ...بیشتر بررسی خواهیم کرد را . بعداً آن  آکوردهای دامیننت دارند ای است که

گام  نیم  10(  آکورد دامیننت ما )مثال  ، در است معیننت بالاتر از هر گام نیم  10در مینور  بنابراین فاصله هفتم 

 Gمی شود   A، از لاتر از ریشه است. به عنوان مثالبا

G) F# F E D# D C# C B A# (A: 

 .را بدست آورده ایم دنپایه وجود دارآکورد  چه نت هایی در یک  درمورد اینکه  اکنون ما اطلاعات کافی  
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
 

 کنیم:را بررسی  چند نمونه  اجازه دهید  

 

C    ماژور -(C)  :ریشهC   ،3 ماژور  :E پنج کامل ،  :G 

A  ( مینورAm)-    :ریشهA   ،3 ماژور  :C  کامل:    ، پنجE 

G ( ماژورG)-   :ریشهG   ،3 ماژور  :B  کامل:    ، پنجD 

C  ( 7دامیننتC)-    :ریشهC   ،3 ماژور  :E  ،پنج کامل  :G   7مینور:Bb  
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
 

مورد مقیاس کروماتیک    . وقتی دررا بشناسیم  Enharmonic، ما باید چیزی بنام  مینور هفتمو فاصله    C7در مورد  

با روش  های یکسانی دارند اما    دی و نزولی نوشتیم. البته هر دو نت، صعوروش مختلف  2صحبت کردیم، آن را به  

استفاده می کنیم.  نیم گام ها برای  bاز  ینزولدر حالت  ، از # و یصعودهای متفاوت نوشته شده اند. در حالت 

می  یکسان هستند اما وقتی آنها را روی کاغذ  b# و دارای انیم که هر دو نت  بنابراین با توجه به این نکته باید بد

 نویسیم باید این علامت ها را بگذاریم.

 به مثال زیر توجه کنید.  را بهتر درک کنید  م. برای اینکه آنچه گفتیاست  Enharmonicهای    این همان نت

،  دیگری اجرا کنیم در واقع اگر آن نت را با گیتار یا هر ساز .  # Aنهاست  C  ،Bbمینور از  7چرا   ببینیماجازه دهید  

ابتدا آن را با # )شارپ( و سپس با  در قسمت زیر قرار دارند.  نیم گام 10اهد بود. هر دو در فاصله  همان نت خو

b   می شماریم.( )فلت 
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 منبع: وبسایت سازی ها

A# A G# G F# F E D# D C# C 

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

C Db D Eb E F Fb G Ab A Bb 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

C Db D Eb E F Fb G Ab A Bb 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
 

، باید نت  شارپ است یا فلتهمانطور که می بینید هر دو نت در یک فاصله قرار دارند. اما قبل از اینکه ببینیم نت  

را از مقیاس دیاتونیک   7باید نت ، فقط ست که در ابتدا فواصل را بشماریمرا هدف قرار دهیم. بنابراین لازم نی 7

 .C، در این مورد از پیدا کنیم

B A G F E D C 

7 6 5 4 3 2 1 

بررسی  ها برای  گام   شمارش نیم  است، مرحله بعدی (C)از ریشه  هفتم  نت  B  بعد از اینکه که فهمیدیم،  بنابراین

 توجه کنید.بعدی  مثال  به  . خواهد بوداست فلت  یا شارپ  ، اینکه نت طبیعی

 

F7: 
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 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
 E=    نت هفتم مرحله اول: هدف گذاری  

E D C B A G F 

7 6 5 4 3 2 1 

 :توجه کنید هابه نیم گام اکنون  

E D# D C# C B A# A G# G F# F : 10 و یک کنند می استفاده شارپ از که ها گام  نیم )#(D #   به ما می

   دهند اما

E Eb D Db C B Bb A Ab G Gb F: از: است  عبارت  درست  نوت  بنابراین 

Eb C A F = F7 Eb. 

11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

چند آکورد را جمع کنیم و ببینیم که نت آنها  اجازه دهید هر فاصله ای کار می کند. دا کردن پیاین سیستم برای 

 چیست.

 

 (Aماژور )  A  در گیتار:ها  آکورد  نواختن  نحوه  
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 منبع: وبسایت سازی ها

 

 

saziha.ir


 منبع: وبسایت سازی ها

 
 

 Aریشه:  

 ( دارد.گام  نیم 7)  کامل 5گام( و یک    نیم  4)ماژور 3، یک  یک آکورد ماژور یک ریشهما گفتیم که  

 است.ماژور    Cها از مقیاس    نت هدف قرار دادن 1بنابراین مرحله 

C D E F G A B ، اگرA  ریشه باشد :A B C D E F G  ،  را پیدا کنیم 5و  3اجازه دهید. 

F G E D C A B- C   سوم وE است.  مپنج 

https://youtu.be/VJAMzQNzV7I 

 .خواهد بود  هستند شارپ یا فلت،  بررسی اینکه آیا نت ها طبیعیها برای گام  شمارش نیم  مرحله دوم 

 

و سپس  شارپ ها  ، ابتدا با  یاس کروماتیک استفاده خواهیم کرداین موضوع از مقمشخص کردن  بنابراین ما برای 

 .شروع می شوند  Aکه از ریشه  فلت هایی با 

G# G F# F E D# D C# C B A# A 

11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

طبیعی   7نیم گام  ، زیرا می رسیم  # Cبه  ،  بشماریمرا گام نیم    4 اگر و  است  C  سوم  کنید  می  مشاهده  که  همانطور

 است.
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 منبع: وبسایت سازی ها

Ab G Gb F E Eb D Db C B Bb A  بدون # و(bهر دو مقیاس نت )    به ما می دهند.را درست 

11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

 A C # Eعبارتند از: ماژور    Aهای  نت  بنابراین  

 

D  ( ماژورD) 
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 منبع: وبسایت سازی ها

 

 
 اول:گام  

 D :D E F G A B C   ریشه  -C D E F G A B ماژور:  Cمقیاس  

D E F G A B C - F  سوم وA    است.پنجم 

 

 :گام دوم

D# E F F# G G# A A# B C C#D  

8 9 10 11 7 5 6 4 1 2 3 
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 منبع: وبسایت سازی ها

 نیم گام ها با فلت ها نیست. ررسی  ه بنت های صحیح را پیدا کرده ایم، بنابراین نیازی ب  همانطور که می بینید

 D F # Aعبارتند از:  ماژور Dنت های  

 
C  مینور(Cm) 
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 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
 اول:گام  

 C D E F G A Bماژور:  C   مقیاس

C D E F G A B - E    و سومG    استپنجم 

 

 :گام دوم

C C # D D # E F F # G G # A A # 

8 9 10 7 4 5 6 3 1 2 

 

Ab A Bb G E F Fb Eb C Db D 

8 9 10 7 4 5 6 3 1 2 

 

 C Eb Gعبارتند از:  مینور   Cهای  نت  بنابراین  

 هستند.گام   نیم 3=    مینور  3یک  دارای  آکوردهای مینور  به یاد داشته باشید که 

 . # Dخواهد بود نه  Ebصحیح  متوجه می شویم که نت   (E)صحیح    براین با دانستن این و نتبنا
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 منبع: وبسایت سازی ها

یری مقیاس  ، برای یادگست. اگر با این مسئله مشکل داریدطبیعی است بنابراین در هر دو مقیاس یکسان ا  5

 (detailed guide to learn guitar scales)  ما استفاده کنید.های گیتار از راهنمای کامل  

 

 آکورد هفتم 

ها مهمترین آکوردها   ، پیش رفته ایم. اینددامیننت هستنو  مینور  ،  راتر از آکوردهای اصلی، که ماژورکنون ما فتا

 .برای یادگیری گیتار هستند

و   هفتم را به ماژورها، اما می توانیم نت هفتم یاد گرفتیم، اما فقط در آکوردهای دامیننتدر واقع ما در مورد 

 ز وجود دارد.نیآکورد به نام دیمینیش  نیز اضافه کنیم. نوع دیگری از مینورها  

 .یمینیش و هفتم دیمینیش داریمدو نوع آکورد هفتم نیم د در واقع ما

هستند.  مینور  هفتم  ها دارای یک نتمینورخواهند بود و   نت ماژور 7ماژور دارای ، آکوردهای  به بیان ساده تر

  5، مینور  3دیمینیش دارای ریشه، (. نیمه دارند  مینور 3مینورها یک  این کهاستثنای ، به مانند دامیننت ها) 

 است.دیمینیش    7و  دیمینیش     5،  مینور  3،  کورد هفتم دیمینیش شامل: ریشهآ است. و مینور    7و  دیمینیش  

https://youtu.be/cO1DJTC3I7U 

 

 ماژور  7آکوردهای  

 خواهد بود.  (ماژور 7کامل و 5،  ماژور  3،  هفتم ماژور دارای: سه گانه ماژور )ریشهآکورد  

  C,E,G,B(:Cmaj7)  ماژور هفتم  Cمثال:  
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 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 

 
 

 آکوردهای هفتم مینور

 ( هستند.7کامل و مینور  5  ،مینور  3  ،آکوردهای هفتم مینور دارای: مینور سه گانه )ریشه

  C, Eb , G, Bb(:Cm7مینورهفتم )  Cمثال:  
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 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 

 
 

 :مینور 7، حداقل  در این قسمت درباره پیدا کردن نتهفتم صحبت خواهیم کرد

نیم گام بالاتر از  10( آکورد دامیننت ما )مثال  ، در مشخص است نیمگام بالاتر از هر نت 10در مینور   7فاصله 

 G  .(A: A# B C C# D D# E F F# G) می شود A، از  ریشه. به عنوان مثال

 خواهد بود. Gما   7نت  داشته باشیم،    7مینور  A مینور نیز کار می کند. اگر ما یک  این برای آکوردهای  

 G E C A(:  Am7نهایی ) 7آکورد  

 G E C# A   (:  A7دامیننت )
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 منبع: وبسایت سازی ها

 خواهد بود. 11 هر نت در نیم گامدر  ماژور   7

 پیدا کنیم.ماژور    Aماژور را برای یک آکورد   7اجازه دهید  

 
 

 :آوریدبه یاد می اول را   گام

 اجازه دهید نوت هفتم را پیدا کنیم.اکنون   C D E F G A Bاستفاده کنید:  ماژور    C از مقیاس  

A: A B C D E F G 

1 2 3 4 5 6 7 
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 منبع: وبسایت سازی ها

 

 گام دوم:

فلت ها و سپس با  شارپ ها ، ابتدا با کروماتیک که از ریشه شروع می شودها را در یک مقیاس  نیم گام 

 بشمارید.

G#: F# G A A# B C C# D D# E F 

11 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Ab A Bb B C Db D Eb E F Gb G 

11 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

  #Gماژور  Aآکورد ما برای  7ماژور بنابراین ، باشد b، مهم نیست که # یا است Gنت از آنجا که می دانیم که 

 است.

 # A C # E Gها است:  نت  دارای این  (Amaj7)  7ماژور Aبنابراین  
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 منبع: وبسایت سازی ها

 

 
 را بررسی کنیم:  بگذارید چند مثال دیگر

D   7ماژور (Dmaj7)   ًماژور  قبلا( سه گانهD F # A) را   7اجازه دهید در این قسمت ماژور  ، بنابراین  را پیدا کردیم

 پیدا کنیم.

 

 :گام اول

C D E F G A B 

7 1 2 3 4 5 6 
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 منبع: وبسایت سازی ها

 .شارپ یا فلت بودن آن را بررسی کنیمکه  اجازه دهید است. بنابراین    Dنتهفتمین   Cمی دانیم که  اکنون  

 

 :گام دوم

: C# D D# E F F# G G# A A# B C 

11 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Db D Eb E F Gb G Ab A Bb B C 

11 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ست. بنابراین  ا   #D    ،Cما برای    7ماژور، می دانیم که  باشد  b، مهم نیست که # یا  است  Cنت  می دانیم که  اکنون  

D    7ماژور (Dmaj7)    است:  این نوت ها دارایD F # A C # 
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 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
 

 (.(Fmaj7 را پیدا کنیم   7می خواهیم ماژور  ، اکنون  بررسی کردیم F7ها را برای  نت  قبلاً  

 

 اول:گام  

E F G A B C D 

7 1 2 3 4 5 6 

 .فلت است یاشارپ بررسی کنیم که   می خواهیم    است. اکنون Fنت هفتم    Eهانطور که می بینید  

: E F F# G G# A A# B C C# D D# 

11 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

 ما طبیعی است.نت  ، می بینیم که  در این حالت

 وجود دارند. Fتا  Eو از   Cتا  Bاز طبیعی  نیم گام    2دیاتونیک  ماژور  در یک مقیاس  این است که  دلیل این امر 

E F Gb G Ab A Bb B C Db D Eb 

11 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 Fmaj7  :F A C Eنت های  
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 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 

 
 آکوردهای ماژور/مینورهفتم 

 .ماژور 7و کامل    5،  3مینور،  زیر خواهد بود: ریشهدارای موارد  ماژور/ مینور هفتم  آکورد  

 ,Cm / maj7)) :  B G, Eb, C  7مینورماژور/    Cمثال:  
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 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
 

 : های دیمینیشآکورد

 Cm7b5:  نیم دیمینیش

 

 گام اول:

B A G F E D C 

7 6 5 4 3 2 1 

 شارپ است یا فلت.  است.  بنابراین اکنون باید ببینیم  C 3  نت Eهمانطور که می بینید  

 

 گام دوم:

C C# D D# E F F# G G# A A# B : 

10 11 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

هفتم نیم نت پایین   Bو  G،  5باید به همراه   Eمینور است، بنابراین   3دارای یک   ما می دانیم که آکورد مینور

 بیاید.
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 منبع: وبسایت سازی ها

B Bb G Ab A Gb E F Eb Db D C 

7 8 9 10 11 6 4 5 3 1 2 0 

 Bb Gb Eb C از: عبارتند  Cm7b5نت های  
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 منبع: وبسایت سازی ها

  

 

 Cº7یا    Cdim7:  دیمینیش 7

 

 اول:گام  

B A G F E D C 

7 6 5 4 3 1 2 

E از 3 نت C است ،G  و پنجمB  7یک دارای  ونیم دیمینیش است شبیه آکورد است. بنابراین این هفتم 

 .دیمینیش می باشد

 

 گام دوم:  

C C# D D# E F F# G G# A A# B : 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 نیم نت پایین بیاید.  Bهفتم  و  G،  5باید به همراه   Eمینور است، بنابراین   3دارای یک  آکورد مینور  می دانیم که  

Bb B (Bbb)G Ab A Gb E F Eb Db D C 

10 11 9 7 8 6 4 5 3 1 2 0 
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 منبع: وبسایت سازی ها

 Cdim7   :C Eb Gb Bbbنت های  

تا به  ،  کنیمدیگر را اضافه  bیک باید  ؟  نیم نت پایین بیاوریمرا  Bb، چگونه می توانیم آن مینور است Bb، 7اگر 

 صحبت کردیم.  Enharmonics دارد، ما قبلا درباره  Aصدایی شبیه به یک  ، که برسیم Bbbیک  

https://youtu.be/VGvJLmSH2ZY 
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
 

 Extendedنحوه یادگیری آکوردهای گیتار: آکوردهای  

  Extendedآکوردهای  اضافه شده اند ، یازدهم یا سیزدهم آکوردهایی که به آنها نت های بالاتر از هفتم، نهم

 .نامیده می شوند

 خواهد بود.مشابه سه گانه ها ،  ساختار این آکوردها

 :داشته باشیم    Extendedهای  با تمام نت   را   ماژور Cآکورد  بنابراین اگر 

Cmaj13 B C = A G F E D C B A G F E D C 

14 15 13 12 11 10 9 1 2 3 4 5 6 7 8 

7 8 6 5 4 3 2 1 
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 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
 

سیزدهم مشابه ششم  و  یازدهم مشابه چهارم، قرار داردیک اکتاو بالاتر  است که 2نهم همان نت توجه کنید که 

 اکتاو بالاتر.یک  . هر دو است

را اضافه کنیم، به انواع مختلفی از آکورد    extendedهای    نت از مقیاس ماژور، اگر همه نتبنابراین از هر درجه یا  

 خواهیم رسید.  extendedهای  

 :را بررسی می کنیم  ،تونالیته دریافت کنیمیا  ماژور    C، آکورد هایی که می توانیم از مقیاس  اول از همه

 

VII VI V IV III II I 

Bm7b5 Am7 G7 Fmaj7 Em7 Dm7 Cmaj7 
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 منبع: وبسایت سازی ها

  

 

 IV  د کرد. به عنوان مثال، یک آکوردخواه ها تغییر فقط نام نت ،  این برای هر کلید ماژور دیگری  یکسان است 

تئوریک است. یک آهنگساز می  . البته این از نظر و غیره خواهد بود m7b5همیشه  VIIو یک ،  Maj7همیشه  

باید با خود آن    حتما این را شنیده اید که، قبل از شکستن هر قانونی، اما  ر یک از این قوانین را تغییر دهدتواند ه

 آشنا باشید.قانون  
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 منبع: وبسایت سازی ها

می توانند ویژگی  آنها از مقیاس دیاتونیک  ه به فاصله  بست  extendedهای  نت عنی هر یک از این بنابراین این ی

 های متفاوتی داشته باشند.  

 :به صورت زیر باشند  می توانند  extendedهای  نت  این 

 

 )مینور( باشد. b( یا  ماژوراکتاو بالاتر، بنابراین می تواند طبیعی )  1مشابه نت دوم است اما  نت نهم نیز

 (.9#همچنین می تواند اگمنت باشد )

 اکتاو بالاتر. 1مقیاس دیاتونیک است اما   4درجه مانند  یازدهم:  

 اشد.ب  (11#)اگمنت  ( یا 11می تواند کامل )و 

( یا  13یا  6)ماژور  اکتاو بالاتر. می تواند  1مقیاس دیاتونیک است اما نت یا  6درجه یکی مانند سیزدهم: این 

 د بود.نخواه 8یا   9نیم گام های ها به ترتیب در باشد. این نت  ( b6یا    (b13مینور  

انواع مختلفی از آکورد  با ،  ر یک از این آکورد ها باشیمبرای ه  extendedدنبال نت های    اکنون، اگر بخواهیم به

 روبرو خواهیم شد.  extendedهای  

 و اکستنسن های آن ها درست کنیم:    7اجازه دهید یک لیست از تمام آکوردهای  

 (Cmaj13)مورد را بررسی کردیم.  1تا اینجا  

Dm13 C D = B A G F E D C B A G F E D Dm7: 

14 15 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 
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 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
D E = C B A G F E D C B A G F E Em7: 

14 15 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

 

Em7b9b13 

(b9  وb13  طبیعی از گام های   به دلیل نیمE به F  وB   بهC) 
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
E F = D C B A G F E D C B A G F Fmaj7: 

14 15 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

 

Fmaj13#11 

 خواهیم داشت(  11#یک شماره ، بنابراین  اگمنت وجود دارد 11یا  4یک   B به F)از  
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 منبع: وبسایت سازی ها

  

 
 

F G E D C B A G F E D C B A G G7: 

14 15 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

 

 =G13 
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 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
G A F E D C B A G F E D C B A Am7: 

14 15 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

 

 =Am11b13 

 خواهیم داشت( b13، بنابراین یک مینور وجود دارد 13یا  مینور   F  ،6  به A)از 
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 منبع: وبسایت سازی ها

  

 
B C D E F G A B C D E F G A B Bm7b5: 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 1 

 

 =Bm7b5b9b13 

. مخصوصاً برای  حذف می کنند را  11و  9،  5  معمولا  13نت غیرممکن است. برای آکورد   7تمام )معمولاً نواختن  

 انگشت داریم(. 4فقط ما  گیتار چون  
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 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 

 
 

است    b5یک مینور  ،  از مقیاس ماژور دیاتونیک 7نت  بررسی نکرده ایم. درجه یا آن را که هنوز    این آکوردی است

 بالاتر از ریشه است.  نیم گام  6  دیمینیش 5ن نیمه دیمینیش نیز گفته می شود.  به آکه 
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 منبع: وبسایت سازی ها

ساخته  دیمینیش   7یک   ( به علاوهدیمینیش 5و  مینور     3،  دیمینیش سه گانه )ریشهیک  یک آکورد دیمینیش از  

فاصله مساوی  است. این  نیم گام    9در  دیمینیش  ، بنابراین  گام بودنیم    10در  مینور    7که  با توجه به اینشده است.  

 خواهند بود.  enharmonics، بنابراین آنها  است با یک شش ماژور

دارای نت  كرد( می تواند   نت نویسی Cºیا  Cdimمانند  آن را می توان دیمینیش )   Cیک آکورد  ،  به عنوان مثال

یک نیم گام   Cتا  Bاست و به همین دلیل از دابل فلت  B  این آکورد دارای یكبله ، باشد )  C Eb Gb Bbbهای:  

 بشماریم:اجازه دهید  . وجود دارد(بیعی  ط

Bb B C A G Ab Gb E F Eb Db D C 

10 11 12 9 7 8 6 4 5 3 1 2 0 

، داریمنیم نت پایین بیاوریم به نوت هفتم نیاز را  Bbبرای اینکه بتوانیم  ، اما را داریم Aنیم گام  9بنابراین در 

 است(  Aآن   enharmonic )که حاصل می شود   Bbbبنابراین  

نیم گام طبیعی وجود  یک   Cتا   Bخواهد داشت زیرا از  b9گردیم: این یک  می  بر  Bm7b5b9b13، به  بسیار خوب

 مینور باشد.   9یا   2تواند  که می، دارد

 حساب کنیم: ، اجازه دهید رچطو (b6)یا    b13در مورد  

G# A A# B = G F F#C C# D D# E  B 

9 10 11 12 8 0 1 2 3 4 5 6 7 

 است. B13دارای   Bm7b5است ، به این معنی که   نیم گام 8در  (G) 13یا   6همانطور که می بینید،  

شروع کنید و بهترین راه برای یادگیری گیتار  ابتدا ، شاید بهتر باشد از به نظر شما خیلی پیشرفته هستنداگر اینها 

 (best way to learn guitarبیاموزید )را 

 

 اگمنت  های آکورد

آکوردها  . این  دیمینیش ساخته می شوند 5با یک  مینور  سه گانه  از  و  ،  برعکس دیمینیش ها هستنداین آکوردها  

 (مینور  6مانند  ، گام خواهد بودنیم   8در  اگمنت    اگمنت هستند. )پنج 5یک با    ماژورسه گانه  

 تند.هس  اگمنت 5و ماژور   3،  بنابراین آنها دارای: ریشه

saziha.ir
https://www.guitarcontrol.com/


 منبع: وبسایت سازی ها

C   ( اگمنت Caug  یاC+  =)زیر است:    های  نت  دارایC E G # 

 بشماریم:اجازه دهید  

 

 اول:گام  

  C D E F G A B—ماژور:    C  مقیاس

G —A B  G C D E F پنجم است 

5 1 2 3 4 

 

 دوم:  گام

 
A A# B C G# C C# D D# E F F# G 

9 10 11 12 8 0 1 2 3 4 5 6 7 
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 منبع: وبسایت سازی ها

 است.نت درست    # Gبه راحتی می توانیم بفهمیم که   -
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 منبع: وبسایت سازی ها

  

 
 

 به چند نمونه دیگر نگاه کنیم:

A  ( اگمنتAaug یاA+  = )  های زیر است: نت  دارایA C # E # 

 

 اول:  گام

  C D E F G A B—ماژور:     C  مقیاس

E —F G  E A B C D پنجم است 
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 منبع: وبسایت سازی ها

6 7 5 1 2 3 4 

 

 گام دوم:

F# G G# A F A A# B C C# D D# E 

9 10 11 12 8 0 1 2 3 4 5 6 7 

نتیجه    # Eکنیم. یک  شارپ  ، بنابراین باید آن را است Eما  5، اما می دانیم که  داریم  Fیک گام  نیم   8بنابراین در 

 است.  Fآن    Enharmonic، که می شود
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 منبع: وبسایت سازی ها

 

 
 

D augmented    ( Daug  یاD+)=    های زیر است:  نت  دارایD F # A # 

 

 اول:  گام

  C D E F G A B—ماژور :    Cمقیاس  

A —F G  E A B C D پنجم است 

6 7 5 1 2 3 4 
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 منبع: وبسایت سازی ها

 :2مرحله 

B C C# D A# D D# E F F# G G# A 

10 11 129  8 0 1 2 3 4 5 6 7 

-  A #   است.نت درست 
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
 

 
 

 Suspendedآکوردهای  
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
  ماژور 2با یک  3کامل جایگزین می شوند. گاهی اوقات  4، آنها با یک آکوردهایی هستند که سوم ندارنداینها 

 3  ، اگرچه معمولاپیدا کنیم susیا فقط   sus4  ،sus2جایگزین می شود. ما می توانیم این آکورد ها را به عنوان  

 د.نشومی  جایگزین   4 با

 یک صدای باز مشخص ایجاد می کنند.، اما آنها  ماژور هستند و نه مینورنه  آکوردها  این یعنی این 

می    ساخته(  (Sus2کامل   5ماژور و  2، ریشهیا (   (Sus4کامل 5کامل و  4ریشه، یک  از بنابراین سه گانه اصلی 

 بالاتر از ریشه است.  نیم گام 5شود. یک چهار کامل  

 بررسی می کنیم:  چند نمونه را 

G F C = Csus4 

A B G F D E C 

6 7 5 4 2 3 1 
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 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
G D C = Csus2 

A B G E F D C 

6 7 5 3 4 2 1 
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 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
E D A = Asus4 

F G E D B C A 

6 7 5 4 2 3 1 
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 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
E B A = Asus2 

F G E C D B A 

6 7 5 3 4 2 1 
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 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
 

 دامیننت در گیتار   Suspendedآکورد  

. این sus9 (7sus9)و دامیننت   sus (7sus4) 4دامیننت   7، دندامیننت وجود داردو نوع آکورد  کلی به طور 

 آکوردهای گیتار مهم هستند.  نحوه نواختنبرای درک کامل  موارد 

 7sus4  4 یک است که داراییک آکورد دامیننت اصلی suspended   .کامل   5 ،کامل   4و از یک ریشه، است

 .ساخته می شودمینور 7و 

7sus9  7دقیقاً شبیهsus4 7،  کامل 5کامل،  4، ماژور. بنابراین از یک ریشه 9یا  2یک  است، با اضافه کردن 

 ساخته شده است.ماژور   9و  مینور  

 :اجازه دهید چند نمونه را ببینیم

Bb G F C = C7sus4 

 اول:  گام

   C D E F G A B—ماژور:  C  مقیاس

 F —A B  G F D E C چهارم است 

1 2 3 4 5 6 7 

 :گام دوم
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
C F# G G# A A# B F C C# D D# E 

6 7 8 9 10 11 12 5 0 1 2 3 4 

 صحیح است.نت   Fبه راحتی می توان فهمید که   -
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
  

 
 

saziha.ir


 منبع: وبسایت سازی ها

 
 

 
Eb C Bb F : F7sus4 

  C D E F G A B—ماژور:    Cمقیاس  

 

 اول:گام  

  C D E F G A B—ماژور:    Cمقیاس  

— E C D B G A F   بنابراینB است  چهارم 
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 منبع: وبسایت سازی ها

7 5 6 4 2 3 1 

 دوم:  گام

–C C C# D D# E B  A# F# G G# A F 

6 7 8 9 10 11 12 5 0 1 2 3 4 

است. لازم نیست مقیاس کروماتیک را با   Bبه ما می دهد اما می دانیم که چهارم  Aیک # گام نیم  5بنابراین 

  Bbهستیم. بنابراین باید  ها   enharmonicباشد. ما فقط به دنبال   Bکه باید متوجه شویم  بنویسیم تا  فلت ها 

 است. # Aاز    Enharmonicباشد که 
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 منبع: وبسایت سازی ها

 

 
 

G9sus4 = G A C D F 

 

 :گام اول 

  C D E F G A B—ماژور:    Cمقیاس  

 — A G F E D C A B G   بنابراینC  و  است چهارم  A است.  نهم 

6 7 8 9 5 4 2 3 1 
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 منبع: وبسایت سازی ها

 

 :گام دوم

G G# A A# B C C# D D# E F F# G = 

7 8 9 10 11 12 0 1 2 3 4 5 6 

 است. 9یا  2ماژور    Aمی دهد و   C یک  به ما نیم گام 5بنابراین  
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 منبع: وبسایت سازی ها

  

A9sus4 = A B D E G 

 

 اول:  گام

   C D E F G A B—ماژور:   C  مقیاس

— G A G F E D B C A   بنابراینC  و  چهارم A است.  نهم 

9 8 7 6 5 4 2 3 1 

 گام دوم:

D# E F F# G G# A = D C C# B A# A 

6 7 8 9 10 11 12 5 3 4 2 1 0 

 ماژور دوم  و نهم است. Bو می دهد   D یک  مابه  نیم گام 5بنابراین  
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 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
 

 اضافه کنیدAdded Tone یا    Addآکوردهای   

نخواهد   7یک نت  ، البته این گانه اصلی آنها اضافه شدهبه سه نت  هستند که یک    کوردهاییآAdd  های  آکورد

.  هستند  13 و 11،  9،  6های پر کاربرد    نت. نت های اصلی یا بوجود می آید  هفتمآکورد  بود زیرا در این صورت  

 ندارند. هفتم  هستند زیرا    extendedآکوردهای  نت ها اما به یاد داشته باشید که این 

به   هانت ، از این رو گانه اضافه کرده ایمماژور سه  Cرا به یک  یک نهما یعنی این  : Cadd9به عنوان مثال ،

 :صورت زیر خواهند بود

C E G D. 
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 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 

  

 

 C Eb G D را تغییر می دهد: 3، فقط Cmadd9، بنابراین  مینور سه گانه باشدهمچنین می تواند یک 
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 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

  

 .C6یا    Cadd6، به عنوان مثال:  اضافه شده است  6آکورد  مثال خوب دیگر 

 - C E G A: از ندعبارت ا   آنهانت های  
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 منبع: وبسایت سازی ها

  

 
 

 Cm6  =A G Eb Cیا    Cmadd6،  مینور  Cبرای 
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 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
 

 ماژور.   9و  6( به علاوه یک  مینور یا ماژوراست. یک سه گانه )   6/9آکورد  دیگر مهم  یک آکورد  

 9و  6،  5،  3: ریشه ، ساختار آکورد

C6 / 9  یاC6add9  ها است:    نت دارای اینC E G A D 
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 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
 

Cm6add9: C Eb G G A D 
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 منبع: وبسایت سازی ها

  

 
 

D6add9: D F # A B E 
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 منبع: وبسایت سازی ها

 

  

saziha.ir


 منبع: وبسایت سازی ها

 
Dm6add9: D F A B E 
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 منبع: وبسایت سازی ها

 

 
 

E6add9: E G # B C # F # 
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 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
F# C# B G E : Em6add9 ... غیره و 
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 منبع: وبسایت سازی ها

 

 
 

 اسلشآکورد های    نحوه نواختن

 .شوداستفاده می از آن  اسلش برگرفته از نماد "/" است که برای نوشتن این نوع آکوردها  

 معمول است.وارونگی آکورد  برای این آکورد  استفاده از نام 

نت  تعداد به می تواند آکورد را تغییر می دهیم. آکورد که ما ترتیب نتهای  زمانی اتفاق می افتد  :آکورد وارونه

 که دارای  ،ماژور را در نظر بگیریم  Cآکورد  ، اگر رونه داشته باشد. به عنوان مثالوا آکورد    (ریشه دارد )به جز هایی که  

 خواهد بود. 2است تعداد وارونه های آن   Gو  C  ،Eنت ،  3
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 منبع: وبسایت سازی ها

 .خواهد بود G C E، دومو وارونگی   E G C، اول  ، وارونگی((C E Gبه جز موقعیت ریشه  

  slashاز نماد  باید    ،وارونه کنیمرا    Cآکورد  نویسیم و بخواهیم  ب  chord progressionخواهیم یک  ب، اگر بنابراین

 .کنیم استفاده

 
 

 (Eروی    Cیا  Eس در با بی Cبه معنای  خواهد بود ) C / E:  ماژور C  اولین وارونه
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 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
 (G  روی Cیا   Gس در با بی  Cبه معنای  خواهد بود )  C / G:  ماژور  C دومین وارونه
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 منبع: وبسایت سازی ها

  

 
 

 نت است. 4خواهد داشت زیرا دارای وجود   های هفتم یک وارونه سوم نیزبرای آکورد

Cmaj7: 

 C E G Bموقعیت ریشه:  

Cmaj7/E 1st inv: E G B C = 

Cmaj7/G 2nd inv: G B C E = 

Cmaj7/B 3rd inv: B C E G = 

saziha.ir


 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 

 
 

Cm7: 

 C Eb G Bbموقعیت ریشه:  

Cm7/Eb 1st inv: Eb G Bb C = 

Cm7/G 2nd inv: G Bb C Eb = 

Cm7/Bb 3rd inv: Bb C Eb G = 
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 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 

 
بسته به نوع آکورد و متن موسیقی ممکن  د. ناسلش وجود دار  هایبرای آکوردنیز البته موارد استفاده دیگری 

 داشته باشند.است نت های آکورد نامرتبط در بیس وجود 

اند برای اتصال آکورد با نت های بیس به صورت کروماتیک باشد.  می تو  ترین کاربردهای این آکوردها  یکی از رایج

 مثلا:

G D / F # Dm / F E //  با بیسهای کروماتیک    بنابراین نت  ،G F # F E .حاصل می شوند 

saziha.ir


 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 

 
به    دمی توانت  ندامین  sus4 9 ، یک  دامیننت تغییر یافته است. به عنوان مثالدر آکوردهای  کاربرد متداول دیگر 

 آکورد اسلش در نظر گرفته شود.عنوان یک 

های یکسان هستند. بعضی  نت ، هر دو دارای نت نویسی شود F / Gمی تواند به عنوان  G: G9sus4مثال در 

 استفاده می کنند.  برای ساده کردن آن از آکورد های اسلشمواقع نوازندگان  
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 منبع: وبسایت سازی ها

 

  

 

 آکورد های تغییر یافته را بیاموزید

که برخی  آکورد دامیننت بر می گردند ، و به یک جاز مورد استفاده قرار می گیرند  این آکورد ها عمدتاً در موسیقی

 .رفته اند  یا پایینبالا    semitoneاز نت های آن توسط یک 

 :آشنا می کند های تغییر یافتهنت  زیر شما را با  جدول  

- b5th   5و / یا#  (b5th  نت نویسی11صورت  را می توان به #  )کرد 

- b9th   9و / یا#  (b2  ،# 2  یاb3) 
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 منبع: وبسایت سازی ها

- b13th  (#5) 

 (Gها هستند: )نمونه در    پرکاربردترین ترکیببعضی از نمونه های زیر  

 

G7b9: (G B D F Ab) 
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
G7 # 9: G B D F A # -   آکورد هندریکس نیز شناخته می شودبا نام  آکورد  این. 
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 منبع: وبسایت سازی ها

 

 
F) Db B (G : G7b5 
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 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
A) F Db B (G : G9b5 
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 منبع: وبسایت سازی ها

 

 
Ab) F D# B (G : G7#5b9 
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 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
A) F D# B (G : G9#5 
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 منبع: وبسایت سازی ها

 

 
Ab) F D# B (G : G7#5b9 
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 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
A) F D# B (G : G9#5 
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 منبع: وبسایت سازی ها

 

 
E) Ab F D B (G : G13b9 
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 منبع: وبسایت سازی ها
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 منبع: وبسایت سازی ها

 
 نتیجه گیری:

همانطور که دیدید نواختن آکوردهای گیتار یک فرآیند طولانی است که باید گام به گام از ساده ترین تا پیچیده  

 ترین آکوردها انجام شود.

است زیرا ابتدا باید  تمرین این کار لازمه .  آنها کافی نیست نواختنگیتار برای های  آکوردیادگیری نحوه نواختن 

 یاد بگیرید.حرکات انگشت را 

با اختصاص زمان کافی  مراجعه کنید.  به این مقاله  می تواند ،  نداریدآکوردهای گیتار  تا زمانیکه تسلط کافی روی  

 های گیتار حرفه ای خواهید شد.به زودی در نواختن آکورد

 پرسش های متداول درباره آکوردهای گیتار

 ؟یاد بگیریم   اولآکوردها را باید  کدام   

 .ها برای یادگیری هستندترین آکورد  باز آسان  هایآکورد

با  ، اگر به دنبال نوازندگی گیتار هستید باید  باید کدام آكوردهای گیتار را یاد بگیرند افراد غالباً می پرسند كه ابتدا 

 كنید.شروع  یادگیری آكوردهای باز  

و به این دلیل آکورد باز نامیده می شوند که از رشته های باز استفاده اصلی گیتار هستند  آکوردهای    آکوردها این

 بسیار پیچیده تر است.  barreهستند. یادگیری آکوردهای    barreهای  این آکوردها نقطه مقابل آکورد،  می کنند

 .کنید استفاده  ها باید از آنها  آهنگبرای نواختن  های گیتار بسیار مهم هستند زیرا  آکورد
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 منبع: وبسایت سازی ها

اولین   ماژور.  Gو ماژور  C، ماژور  Dمینور، D، ماژور Aمینور،    Aماژور،  E،  مینور E: آکورد اصلی عبارتند از 8

باید روی    انگشتدو فقط  نواختن این آکورد بسیار آسان است و  است.    مینور Eکه باید با آن شروع کنید  آکوردی  

fretboard  بقیه رشته ها باز هستند.قرار بگیرند . 

نیاز   دیگر نیز انگشت 1برای نواختن آن به اما مینور   Eاست. تقریباً مشابه ماژور  Eدوم برای یادگیری  آکورد 

 .خواهید داشت

 استفاده می کند.گروه دیگری از رشته ها  اما از ماژور است  Eمشابه  آن  است. موقعیت  مینور    Aسوم  آکورد  

 .را نیز یاد بگیرید  آکورد 8، می توانند بقیه این را بنوازیدآکورد   3  بتوانید اینکه شما زمانی  

 مختلف را بنوازید.هزاران آهنگ  می توانید  ،  آکورد را اجرا کنید 8وقتی بتوانید این 

 وجود دارد؟اصلی  چند آکورد  

 .Gو  Em  ،E ،A ،Am  ،Dm ،D  ،C:  تا هستند 8آکورد ها  اصلی ترین 

 بوجود می آورند.را هارمونی ها  که انواع مختلفی از متوالی هستند  نت   3 (حداقل) آکوردها گروهی از 

 تا پیشرفته.گرفته در حقیقت هزاران آکورد گیتار وجود دارد. از ابتدایی  

 ته(از پایه تا پیشرفآنها کنید )شروع به یادگیری  باید  یک نوازنده بعنوان  ، استشمردن آنها بی فایده 

  آکوردها د به عنوان اصلی تریننمی توان  د کهنآکورد باز وجود دار 8اما دارد.  به سطح پیچیدگی آکوردها بستگی  

 گیرند.بمورد استفاده قرار 

 :قرار دهیم  ، می توانیم آنها را در دو دسته و کیفیت  بخواهیم در مورد آکوردهای اصلی صحبت کنیمبنابراین اگر 

 .مینور وماژور  ،    Barreباز و   آکوردهای  

هستند که باید با    ، آنهایی  Barیا    Barre. آکورد  رشته باز داشته باشند 1هستند که حداقل    باز آنهاییآکوردهای  

 .شوند. معمولاً انگشت سبابهمی فرتبرد نواخته  روی  انگشت   1با فشار دادن چند رشته  

 انگشت نیاز دارید. 2فقط به نواختن آن  است. برای  مینور   Eباز آکورد  ابتدایی ترین و آسان ترین  

 آکورد اول شروع کنید. 8یا   7، لازم است که از تازه وارد هستیدآکوردهای اصلی  در یادگیری   اگر

 ماژور.  Gو ماژور    C،  ماژور  Dمینور،    D،  ماژور  A،  مینور  A ،  ماژور  E،  مینور Eاین آکوردهای عبارتند از: 
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 منبع: وبسایت سازی ها

 ؟خوانده می شوندگیتار چگونه  آکوردهای  

 . هستند   انگشتاننشان دهنده  و نقاط  نشان دهنده فرت ها ، خطوط افقی خطوط عمودی نشان دهنده رشته ها

 یک گیتاریست مبتدی یادگیری نحوه خواندن آکوردها اهمیت زیادی دارد.برای 

ا را ، اما ابتدا باید نحوه خواندن آنهاران نمودار آکورد را یاد بگیریداینترنت می توانید هزاستفاده از امروزه با 

 .بیاموزید

انواع  . گفته می شود  می شوند  نواخته  که همزمانمتوالی  نت   3آکورد چیست؟ آکورد به حداقل ، قبل از هر چیز

 .دامیننت هستند  ومینور  ،  ماژور، اما مهمترین آنها  مختلفی از آکورد وجود دارد

.  در نظر بگیرید  گیتار ایستادهیک گردن  مانند  است. شما باید آن را    fretboardتصویری از بخشی از   ،نمودار آکورد

 هستند.  خطوط عمودی رشته ها و خطوط افقی فرت هاهمانطورکه اشاره کردیم 

 سمت راست است. رشته  ، که رشته اول آخرین  رشته هستند 6،  ند، که از سمت چپ شروع می شوخطوط عمودی

، که  اهد بود، اولین خط افقی ضخیم تر خویک آکورد باز باشددر بالای تصویر نام آکورد قرار خواهد گرفت. اگر 

 به همین ترتیب.بعدی و دومی ،  اولین فرت استگیتار است. خط افقی بعدی  تیغه های   نشان دهنده

آکورد  وجود خواهد داشت. این رت ف 2، یک خط ضخیم افقی در وسط   barreآکورد  ، مانند  اگر آکورد  باز نباشد

 سبابه نواخته می شود.معمولاً با انگشت  

، یک عدد رومی در سمت چپ یا  نواخته می شوند  fretboard بالایی همچنین برای آکورد هایی که در قسمت  

 است. XVبه  Iاز  ، اما معمولا  باشد XXبه  Iاز می تواند که راست تصویر مشاهده خواهید کرد. 

کجا قرار دهید. به خاطر داشته باشید که  خود را انگشتان  نشان می دهند نقاطی دارید که به شما  در قسمت بعد 

و بدون شماره داشته   irنمودارهای مختلفی وجود داشته باشد. برخی از آنها می توانند نقاطی با ممکن است 

نقاط مختلف استفاده   که فرت می کند( برای  ی)دست  یباشند. این اعداد نشان می دهد که شما باید از چه انگشت

 هستند. 4به  1کنید. اعداد از 

 = انگشت اشاره 1

 وسط= انگشت   2

 = انگشت حلقه 3
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 منبع: وبسایت سازی ها

 کوچک= انگشت   4

 Xبه معنی رشته های باز و   0یا پایین هر رشته مشاهده کنید.   را در بالا Xیا   0، می توانید آکوردبسته به نمودار  

 .بنوازید  ما مجبور نیستید آن رشته را به معنی این است که ش

 ؟پیک بنوازیم گیتار را بدون    آیا می توانیم 

 نواخت.پیک یا با انگشت  گیتار را می توان با  

 مبتدی است.گیتاریست های    پیک نواخت؟ این یک سوال بسیار رایج در بینگیتار را بدون    آیا می توان

 بنوازید.  plectrumیا  پیک  ، شما می توانید با یا بدون  البته

 را تعیین کند.نحوه نواختن آن  سبک موسیقی می تواند  

( معمولاً در گیتار کلاسیک استفاده می شود.  )بدون پیک   Fingerstyle. وجود دارند تکنیک های مختلفی

  bluegrassیا    انتریکهم برای  اما تکنیک ترکیبی  نیز به کار می رود.    Bluegrassیا  کانتری  همچنین در موسیقی  

 وه بقیه انگشتان استفاده می شود.انگشت شست به علا  در این روش از یک پیک. استفاده می شود

Fingerstyle  آکورد ملودی  تکنیک موسیقی  این ،  ن ملودی و آکورد در کنار هم استفاده می شودبیشتر برای نواخت

 استفاده می کنند.موسیقی جاز  در آن    ازمعمولانامیده می شود و 

پیک  ، چیزی که با صدا به طور همان زمان است 2بیشتر از یا  2بنوازید  می توانید با این روش دیگری که چیز 

 غیرممکن است.

 استفاده می شود.گیتار لید  یا مضراب زدن  بیشتر برای    نابراین می توانیم بگوییم که پیکب

  alternate picking    ،sweep picking، مانند  کنوازی گیتار با تکنیک های مختلفبه معنای ت  نوازندگی گیتار لید

 ،legato playing  .و غیره است 

زدن استفاده مضراب  نازک اغلب برای    های  . پیک  یم، بزرگ، کوچکوجود دارد: نازک، ضخها    انواع مختلفی از پیک

 شما بستگی دارد.به سلیقه شخصی   ند اما همه چیز می شو

 های گیتار را چگونه می خوانید؟  تب

 را نشان می دهند. خطوط افقی رشته ها و اعداد فرت ها

 مبتدی است.  نوازندگانهای گیتار را چگونه می خوانید؟ این یکی از متداول ترین سؤالات تب 
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 Guitar Tab  یاTablature    زهی است. مخصوصاً برای گیتار و  راهی آسان برای نوشتن موسیقی برای سازهای

واقعی ندارید. هر کسی می  با نماد موسیقی سنتی در این است که نیازی به خواندن موسیقی  آن  س. تفاوت بی

 .استفاده کند دنرا نشان می دهفرت ها  رشته ها و اعداد   در آن خطوط  تواند از این سیستم که

باشد به این  0د. اگر نها را نشان می دهفرت، خطوط افقی رشته ها و اعداد مرور یک بار دیگر تکرار می کنیمبرای 

 .بنوازیدمعنی است که شما باید یک رشته باز را 

خط   6یک تب گیتار،   پششم(. پایین ضخیم ترین رشته است ) خط بنابراین خط بالا باریکترین رشته )اول( و 

 .6یا   5حتی   ،خط داشته باشد 4می تواند حداقل   ،خواهد داشت. اگر این تب بیس باشد

برخی دیگر پیشرفته  اما .  داشته باشند  خط و شمارهیعنی فقط ،  ساده باشند  ، آنها می توانند بسیارتب هابسته به 

مادهای موسیقی سنتی و آکورد نیز  ، به علاوه ریتم با نقی که باید از آنها استفاده کنیدانگشتان دقیو ،  هستندتر 

 .مشخص می شود  در آنها

 ؟توانم با انگشتان خود گیتار بزنم چگونه می  

 با استفاده از نوک انگشتان و شست.

 پیش می آید.مبتدی  است که برای هر گیتاریست  ، یک سؤال معمول  با انگشتان دست خود گیتار بزنیم  چگونه

نیز  ، اما می توانید آن را با انگشتان خود انجام می شود  plectrumیا  پیک تکنیکی است که معمولاً بامضراب 

 بنوازید.

 جام این کار وجود دارد:روش های مختلفی برای ان

 داشتن یک پیک با استفاده از انگشت سبابه است.  اولین روش نگه

 کنید.استفاده نیز انگشت شست خود  می توانید از راه اول است اما شبیه  راه دوم 

پایین و دیگری برای  آوردن به برای فشار   هایکی از آناز ،  نید از هر دو انگشت استفاده کنید، شما می توا راه سوم

 فشار آوردن به بالا.

 است.حلقه وسط و ،  استفاده از انگشتان سبابه،  چهارمراه 

انگشت مثال قبلی به علاوه انگشت شست استفاده کنید. این نوع تکنیک استرومینگ    3، می توانید از  روش پنجم

 در آرژانتین استفاده می شود.
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 فلامنکو است.   ، اما پیشرفته ترین روش تکنیکمضراب زدن وجود داردمطمئن هستم که روش های بیشتری برای  

 .دفلامنکو ریتم بسیار پیچیده ای دارد و از همه انگشتان دستی که مضراب می زند استفاده می کن

بدست آورید    حجم و لحن خوب از گیتاریک  ت که بتوانید  ، مهمترین چیز این اسمضراب زدنروش های  در تمام 

 مچ و دستتان اذیت نشود.و همچنین  

 چیست؟آکورد ماژور   

 کامل ساخته شده است.  ماژور و یک پنج 3 یک ریشه، آکورد ماژور از

های آکورد را می توان به صورت    نتواحته می شوند ساخته می شود.  نن  به طور همزماکه  نت   3حداقل آکورد از 

 .دنامیده می شو  arpeggioدر این صورت  ، که نیز نواختمتوالی  

، می توانید به معنای واقعی  آشنا باشیدنوع آکورد   2این  با  هستند. اگر  ماژورها و مینورها  ابتدایی ترین آکورد ها  

 اجرا کنید.را هزاران آهنگ  

 تشکیل می شود.، یک سوم و یک پنجم کامل  آکورد پایه  یا سه گانه از یک ریشهساختار  

مینور  یک سوم ماژورها دارای یک سوم ماژور، و مینورها دارای این است که آکورد ماژور و مینور  تفاوت بین 

 هستند.

 چیست؟آکورد ماژور  

 .اند نشانگر تاریکی و اندوهمینورها  ،  و شاد هستند. در حالیکه ،ی دارندصدای منحصر به فرد  آکوردهای ماژور

 ماژور.  Gیا   C  ،D  ،E ،Aآسان مانند    هایآکورداز آن شروع کند:  آکورد ماژور از مواردی است که هر مبتدی باید  

به هیچ نماد دیگری  و  ،  ماژورC”  (C  )“تنها با یک حرف است. به عنوان مثال:    گانه  نحوه نگارش آکورد ماژور یا سه

،    ”Cm“، به عنوان مثال:  ندنیاز دار   ”m“، به حرف بر عکس مینورها. نیاز ندارد استماژور  نشان دهد برای اینکه  

 .مینور  Cبه معنی  

 ؟کنیم آکورد ها را چگونه اجرا 

 است.مینور    Eباز مانند  آکوردهای  اصلی ترین  اولین قدم یادگیری  

 بیاموزد.در گیتار از اولین مواردی است که هر مبتدی باید    هانوشتن آکورد
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به این معنی  د.  پنمی شونامیده  آکورد باز   که  آنها شروع کنید، اما شما باید از ساده ترین هزاران آکورد وجود دارد

 که یک یا چند رشته باز دارند.

 گیتار اجرا کنیم؟ آکورد ها را با  چگونه می توانیم

 :می شوندترین شروع    از باریک  اولین چیزی که باید بدانید نام رشته ها است که

 E (high E)رشته اول: 

 B: 2رشته  

 G: 3رشته  

 D: 4رشته  

 A: 5رشته  

 E (low E): 6رشته  

 مناسب قرار دهید.فرت ، قدم بعدی این است که انگشتان خود را روی رشته ها در آشنایی با نام رشته ها پس از

،  آکوردهای اصلی هستید . اگر در حال یادگیری  دارند ها آن دسته از میله های فلزی هستند که در فرتبورد قرارفرت 

قطعه پلاستیکی است که رشته ها از  فرت بعد از تیغه قرار دارد )تیغه. اولین خواهید نواخت اول فرت 4یا  3در 

 تا گردن در آن قرار دارند(کننده  دستگاه های تنظیم  

 اعداد نامیده می شوند: باآنها    ان دست را بدانید.انگشتنام نکته مهم دیگر این است که 

 : انگشت سبابه1شماره  

 انگشت وسط: 2شماره  

 : انگشت حلقه3شماره  

 کوچک: انگشت  4شماره  

به شما کمک می  کار است. این   آکورد  نکته دیگری که به شما توصیه می کنم یادگیری نحوه خواندن نمودارهای

 کند آکورد هایی که می خواهید یاد بگیرید را بخوانید.

 تنظیم استاندارد گیتار چیست؟

 "عادی" برای تنظیم سازهای زهی است.تنظیم استاندارد روشی  
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 استاندارد گیتار چیست؟در بین نوازندگان گیتار مبتدی این است که تنظیم    تداولیک سوال م

 س و پیانو است.رایج ترین روش تنظیم سازهای زهی، عمدتاً گیتار )هر نوع(، گیتار بی  تنظیم استاندارد گیتار

 ,E, A, D, G, B  ، به ترتیبی" طبق قرارداد، از کمترین نت تا بالاترینتنظیمات متفاوتی وجود دارد، اما روش "عاد

E است. 

 هستند که بسته به ارتفاع هر نت تغییر می کند. هر یک از این نت ها دارای فرکانس صوتی خاص خود

از آنچه به    ،برخی از آنها بسته به سبک موسیقی، اما تنظیم استاندارد استفاده می کنندبیشتر نوازندگان گیتار از 

 ، استفاده می کنند.نامیده می شود  ”alternative tuning“یا    ”alternate“اصطلاح  

های  نت  برخی از این گزینه های جایگزین از رشته های باز برای تشکیل آکورد های مختلف استفاده می کنند و یا  

“dropped”    .به معنای پایین آمدن برخی از رشته ها است.این اصطلاح دارند 

 در آکورد گیتار چیست؟   Oو   Xمنظور از  

 به معنی رشته باز است. 0خاموش است.  نت یا رشته   Xمعنی  

 آشنا باشید.موسیقی استاندارد  با نحوه خواندن  آسان است و لازم نیست  آکورد  خواندن نمودارهای  

 ، بعضی از آنها کاملتر هستند.آکورد مختلف استکیفیت نمودارهای  

استفاده کنید. همچنین   شت هایی که باید در هر رشته و فرت، مانند انگدارندکاملترین آنها جزئیات بیشتری  

 باشند نیز گنجانده شده اند.  باید باز یا خاموش یی کهادرباره رشته هجزئیات بیشتری  

 در آکورد گیتار چیست؟ 0و  Xمنظور از 

.  است  مشاهدهقابل  ، در رشته مورد نظر در بالا یا پایین نمودار(  0صفر )، یک عدد برای نشان دادن یک رشته باز

 (.نمایش داده می شوند   )رشته ها با خطوط عمودی

 نواخته شود.   ، به این معنی که رشته لازم نیسترا مشاهده کنید  ”X“یا پایین نمودار  در بالا   همچنین ممکن است

 یا خاموش است. به معنی نت های مرده و که در بالای رشته ها قرار دارد،  Xها ، تب در 

 هستند.های گیتار    تب  و  آکورد  نمودارهایآنها  ،  بهتر است بگوییم

H   گیتار به چه معنی است؟تب  در 

 است.  Hammer onی  به معن  H،  در یک تب گیتار
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موسیقی   های  نتبا نحوه خواندن حتما کار ساده ای است و لازم نیست     tablatureهای گیتار یا خواندن تب 

 آشنا باشید.استاندارد 

استفاده  شته  ریا  ت  رف، مانند انگشتی که باید در هر  و جزئیات بیشتری دارند،  بقیه هستندها کاملتر از    برخی از تب

 شود.

، مانند حرکت های  ود داشته باشدنیز ممکن است در تب وجهمچنین جزئیات مربوط به نحوه اجرای هر نت 

 و غیره.  ( ، نت های اسلاید pull off –hammer on، لگاتو )پیک، تکنیک هایی مانند ضربه زدن  مختلف

 نشان داده خواهد شد.  Downstrokesبا نوعی براکت "افقی" برای پیک  حرکت  

 .Upstrokes  برای   ”V“یک  و

H  در زبانه گیتار به چه معنی است؟ 

Hammer on  =“H”  

  ”P“همچنین  

 ”P“=  پول آف

 ”T“و 

 د.نشان داده می شو  ””“ها با   ضربه زدن به نت

 ؟  ”S“و 

 "/" همراه باشد. می تواند با نماد  S”  - S“ نتهای اسلاید =

 چیست؟پاور  آکورد  

 شوند.کامل ساخته می   5آکوردهای پاور از یک ریشه و یک 

 چیست؟پاور  ست که آکورد  ا   در بین نوازندگان مبتدی اینرایج  یک سوال 

می    شناختهمتال با آن هارد راک و  ،نامی است که آکورد پنجم در موسیقی پاپ به ویژه در راک Powerآکورد  

 .شود

نت است. آن نت ها   2این آکورد ها تنها با  است. ابتدایی ترین روش نواختن  آکورد پنجم بسیار ساده نواختن 

 تونیک یا ریشه و پنجم هستند.
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 .C5  اننداست. م 5با عدد آکوردها  روش معمول نوشتن این  

.  استفاده می کند  ماژورمقیاس  از پاپ . موسیقی  است  پس یک پنجم چیست؟ نت پنجم از مقیاس دیاتونیک

 .خواهد بود  C D E F G A Bنت:   7ماژور را در نظر بگیریم، دارای   Cاس  بنابراین اگر مقی

 خواهد بود. Gو   Cنت های  دارای ،  بنوازیمرا پاور    C  است بنابراین اگر بخواهیم آکورد  Gنت پنجم

 خواهند بود( C)همه نمونه ها در 

و  C  ،Gویک اکتاو بالاتر است. در وجود دارد. یکی از آنها اضافه کردن یک تونیک یا ریشه دیگر انواع مختلفی  

C  (1  .خواهد داشت )اکتاو بالاتر 

  Gو  Cاکتاو پایین( ، )  Gاست. که دارای تر اکتاو پایین یک پنجم دیگریکی دیگر از آنها اضافه کردن یک نت 

 خواهد بود.

 (است  س در ..."اسلش به معنی "با بیپیدا کنید. )  C5 / Gرا با نام این آکورد  شما می توانید  

مورد استفاده متال  در باندهای افراطی پنجم پایین سنگین و پرخاشگر است. این نوع از آکوردهای پاور بیشتر 

 قرار می گیرد.

.  می کنیم  اضافه و تونیک بالا را پایین   پنجمیعنی  می تواند ترکیبی از دو مثال آخر باشد.انواع آن  یکی دیگر از

 خواهد بود.(  )اکتاو بالا  Cو  C  ،Gپایین( ، )  Gآکورد حاصل

E, 4-D, 3-C, 2-1-اکتاو بالاتر است. بنابراین  دوم یک  تنها  پیچیده تر یک نت نهم را اعمال می کند. نهم  نوع  یک  

D,-C, 9-B, 8-A, 7-G, 6-F, 5  های مشابه نت 9و  2، داشت... همانطور که مشاهده می کنیدخوایم و غیره  

 هستند.

 ند بود.خواه Dو  C  ،G( ، پایین ) Gنت ها:  همچنین  خواهد بود.  9و  5، ریشه ، پایین 5نوع دارای این 

 پیدا کنید.  C5add9را با نام این آکورد  شما می توانید  

 ؟نواخترا با گیتار آکوستیک  پاور    آیا می توان آکوردهای 

 بنوازید.انواع گیتار   شما می توانید آکوردهای پاور را با

 متال دارد.، هارد راک و پاپ به ویژه در ژانرهای راکنامی است که آکورد پنجم در موسیقی    Powerآکورد  
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  نت 2این آکورد ها تنها با  است. ابتدایی ترین روش نواختنآکورد پنجم بسیار ساده و آسان  نواختن بنابراین 

 تونیک یا ریشه و پنجم هستند.نت   2این . انجام می شود

 ؟ نواخترا با گیتار آکوستیک  آیا می توان آکوردهای پاور  

معمولا با گیتار الکتریک نواخته می  . اگرچه بنوازید  یهر نوع گیتاردر واقع شما می توانید آکوردهای پاور را با 

 .ن هستندنواختقابل  کوستیک نیز  با گیتار آشوند، اما 

باید  . و برای این کار  تحریف شده نواختبا صدای  را  آنها    ها این است که بایداین نوع آکوردمهم در مورد  اما نکته  

 استفاده کنید.  دیستورشن و شاید یک جعبه پدالآمپلی فایر  با یک    از گیتار الکتریک

،  نیز وجود دارد با همان آمپر و پدال ها با یک گیتار آکوستیک که می توانید به آن وصل کنید  نواختن  ، امکان  البته

 معمول نیست.چندان  که 

کوستیک صدای کامل  با یک گیتار آ  رد با یک گیتار آکوستیک هم معمول نیست. اگر بخواهیدنوع آکو نواختن این

 نت را بنوازید. 3یا  2ز بیش از ، باید آکوردهای کامل با استفاده ا کنید و بزرگی ایجاد

 چیست؟  barهای  آکورد

 نیاز دارد.فرت یک در رشته ها به پایین  تمام  به یک انگشت برای فشار دادن   barآکوردهای  

 در گیتار چیست؟bar   نوازندگان مبتدی اینست که آکورد  یکی از متداول ترین سؤال های

 هستند.دشوارترین  برای مبتدیان    Barreیا    Bar  یهاآکورد

مولاً تمام رشته های پایین  ، معنیاز دارید  (برای فشار دادن)، به استفاده از یک انگشت  برای نواختن این آکورد ها

 .یک فرت

 را می نوازید.، معمولاً یک آکورد باز  سپس با استفاده از بقیه انگشتان

، جایی که  تیغه را بازی می کند )قطعه پلاستیکی، نقش  انجام می دهید  bar، آنچه شما با این انگشت در واقع

را تمام تیغه د(. بنابراین تصور کنید که ن، جایی که سر و گردن گیتار به آن وصل می شوقرار دارندرشته ها در آن  

 د.بنوازیباز را در همه جای گردن  شما باید بتوانید آکوردهای  .  می دهید  ورد حرکتبدر امتداد فرت

انجام دهید. به این ترتیب  نیز    Capoبا انگشت اول، می توانید با وسیله ای به نام  barبدون انجام   ،همین کار را 

 بنوازید.  fretboardشما به معنای واقعی کلمه می توانید آکورد های باز را در سراسر 
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Capo   گیتار بزنند.  هنگام خواندنتمایل دارند بیشتر توسط خوانندگانی استفاده می شود که 

 چیست؟ آکورد ساسپند )تعلیقی(  

 جایگزین می کنند.ماژور   2کامل یا   4را بجای    3ی هستند که  آنهای  یقیعلآکوردهای ت

نیز    2.  ساسپند  4آکورد    . مخصوصاً وجود دارند  در اکثر آهنگ هاهستند و تقریبا    معمول  آکوردهای تعلیقی بسیار

 .ندرتمی تواند ساسپند باشد اما به 

 چیست؟آکورد ساسپند  

آنها این است که سوم ندارند یعنی توسط  است. تفاوت آکوردهای ماژور یا مینور  کمی متفاوت از آکورد تعلیقی 

 حذف شده است.  ماژور 2یک چهارم کامل یا  

:  خواهد بود حوه نگارش آن بصوت زیرن - Gو  C  ،Fهای زیر است:  دارای نت 4ساسپند   C، یک به عنوان مثال

Csus4 

 Csus2دارد=  Gو   C ،D:  این نتها را   2  ساسپند  Cو یک 

 4عدم تناسب بین  هم   نو دلیل آ، آنهاست که باعث ایجاد تنش می شوداین نوع آکورد صدای باز    اصلی  ویژگی

 .است  با ریشه یا تونیک 2و  5و 

 کرده است؟ جرا ا را  برای بار اول آکوردهای پاور  چه کسی  

 اجرا شدند.  ”Rumble“در    Link Wrayتوسط    نخستین بارآکوردهای پاور  

 متال است.، هارد راک و پاپ به ویژه در ژانرهای راکآکورد پنجم در موسیقی    نام  Powerآکورد  

نت است.   2این آکورد ها تنها با  نواخته می شود. ابتدایی ترین روش اجرای آکورد پنجم بسیار ساده و آسان

 .تونیک یا ریشه و پنجمیعنی نتهای  

 .C5  انند. ماستفاده می شود 5از شماره  نوشتن این آکورد ها  برای 

 را اختراع کرده است؟این آکوردها  چه کسی  

اجرا   Link Wrayتوسط    1958سال   آکورد پاور در ترانه کلاسیک بلوز راک به نام "رامبل" دراولین  بعضی معتقدند  

 شده است.

 ، هارد راک و متال محبوبیت بیشتری پیدا کردند. پاور به خصوص در سبک های موسیقی راک، آکوردهای  بعدها
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 را بنوازیم؟  Eچگونه آکورد  

فرت ،  4رشته    را رویو انگشت حلقه ، فرت دوم 5ماژور در رشته  ل ، ، فرت او 3خود را روی رشته  سباسه  انگشت  

 دوم قرار دهید.

E  آکورد باید دومین آکوردی  ، این  در حال یادگیری گیتار هستیدگیتار است. اگر  در  یکی از آسانترین آکورد ها  ماژور

 باشد که یاد می گیرید.

 نواخته می شوند تشکیل شده است.که با هم متوالی  نت   3از که حداقل گروهی است  آکورد  

باز است. البته می توان  آکورد  ک  ماژور ی  Eآکورد  .  barre  باز و  های، آکوردوجود دارد  گیتاردر اصلی  دو نوع آکورد  

 حاصل می شود.در حالت باز ، اما صدای کامل آن را نیز اجرا کرد  barreآکورد  آن را به عنوان  

 ؟کنیمرا اجرا  E  کوردآچگونه یک  

 :می پردازیم  آسانآکورد  نحوه نواختن این روش برای  چند به در اینجا  

 باید با اعداد انگشتان )فرتینگ( آشنا شوید.، قبل از هر چیز

 1=  سبابه انگشت  

 2=   انگشت وسط

 3انگشت حلقه = 

 4=   انگشت کوچک

 فرت اول.،  اول خود را روی رشته سوم قرار دهیدانگشت  

 .دهیدقرار  دومفرت روی رشته پنجم،  را انگشت دوم 

 .بگذارید دومفرت ، ا روی رشته چهارمر 3انگشت  

صدای  ، اجازه دهید که رشته های بازرا لمس نکنید، نباید فشار دهیدرشته هایی که اکنون، باید دقت کنید که 

 شفافی تولید کنند.

 باید یاد بگیرد.مبتدی  مواردی است که هر این یکی از 

رشته را  6و صدای آنها را امتحان کردید می توانید هر  دها قرار دادیبعد از اینکه انگشت درست را روی رشته  

 بنوازید.
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 ؟کنیم را اجرا    F  barreچگونه آکورد  

، ،فرت دوم 3ماژور در رشته ، ( به پایین فشار دهیدbarreتمام رشته های فرت اول را با انگشت سبابه خود )

 ، فرت سوم.4رشته    انگشت کوچک رویو ،فرت سوم 5روی رشته  انگشت حلقه 

F   که در دسته آکوردهایاست به این دلیل    انمبتدیبرای یکی از آکورد های سخت  barre  .قرار دارد 

 برای مبتدیان هستند.آکوردها  سخت ترین از    barre ، آکورد های  همانطور که گفتیم

 معمولا تمام رشته های فرت اول. .نیاز داریدیک انگشت برای فشار دادن به ، شما  نواختن این آکورد هابرای 

 را می نوازید.شکل آکورد باز    ، معمولاً یکسپس با بقیه انگشتان

 است.اولین فرت  ، اما متداول ترین روش دروجود دارد  Fنواختن آکورد  روش های مختلفی برای  

را بازی می  تیغه شما نقش    bar، تصور کنید که انگشت وجود دارد  barreیک روش جالب برای درک آکورد های  

(.  به یکدیگر وصل می شوند  سر و گردن گیتار در آنی که رشته ها در آن قرار دارند و کند )قطعه پلاستیکی  جای

دهید. شما باید بتوانید آکوردهای باز را در هر جای گردن  ورد حرکت می  برا در امتداد فرتتیغه ها تصور کنید که 

 بنوازید.

،  تیغه را حرکت دهید  . اما شما نمی توانیدماژور دارد ، اما یک فرت بالاتر Eآکورد  ، شکلی مشابه Fآکورد این 

 ول خود انجام دهید )انگشت اشاره(را با انگشت ا   barبنابراین باید  

 گیتار اجرا کنید؟با را   F barآکورد  یک   چگونه می توانید

 ان باید به شکل زیر باشد:موقعیت های انگشت

 بر فرت اول.  barre(  اشاره انگشت اول )

 دوم. وسط( در رشته سوم، فرتانگشت دوم )

 سوم. )حلقه( در رشته پنجم، فرت 3انگشت  

 سوم.فرت ،  کوچک( روی رشته چهارم) 4انگشت  

باید بتوانید صدای شفافی ایجاد    ،را لمس نکنید،  هایی که قرار نیست فشار دهید  رشته:  استبسیار مهم  نکته  این 

 کنید.
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 ؟نت ریشه چیست

 است.  اصلیسه گانه  نت در یک  ریشه یا تونیک مهمترین و پایین ترین

 چیست؟ ست که نت ریشها   مبتدی ایندر بین نوازندگان  سوال ها  یکی از متداول ترین

. بعضی از در یک آکورد مهمترین و اصلی ترین نت است. نتی که نام آکورد را مشخص می کند  تونیکریشه یا 

  یک  نت در ساختارریشه پایین ترین موسیقی یا تب است. سازهای  نت در پایین ترین   افراد فکر می کنند ریشه

 ، یک سوم و یک پنجم تشکیل شده است.از یک ریشهاست که آکورد پایه  

و غیره پیچیده   13،  11،  9،  7،  6های بیشتر مانند  اضافه شدن نت  ، اما می تواند با همان سه گانه اصلییعنی  

 تر شود.

  به این معنی که ترتیب نتمی شود. به این "وارونگی" گفته  ،  وری موسیقیدر تئمی توانند وارونه شوند.    هاآکورد

 ود.است. اما ریشه همیشه ریشه خواهد بجابجایی  ها قابل  

 وارونگی داشته باشد. 2می تواند  واست   Gو C  ،E،  نت 3ماژور دارای   Cبه عنوان مثال ، 

   Cو  E  ،Gوارونگی اول: 

  Eو   G  ،C: 2و وارونگی  

  Cmaj7، برای مثال یک  هرچه تعداد نت های موجود در یک آکورد بیشتر باشد، وارونگی بیشتری خواهد داشت

 نتهای زیر است: دارای

C  ،E  ،G وB  -  خواهد داشت: وارونه 3و نت دارد،  3به جز ریشه، با این حساب 

 Cو  E  ،Gوارونگی اول: 

 Eو   G  ،C: 2وارونگی  

 Gو  B  ،C  ،E: 3وارونگی  

 

 ؟چقدر طول می کشد  نواختن گیتاریادگیری  

 ، مثل اینکه چقدر تمرین می کنید.بستگی به چند نکته دارد
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ه نواختن گیتار چقدر طول می  در بین نوازندگان مبتدی این است که یادگیری نحو  یکی از متداول ترین پرسش ها

 کشد؟

 ل خوبی است، اما در عین حال یک پرسش کلی است.سوا 

 نظر می رسد:  پاسخ واضح به

 بستگی دارد" "

 ...ماجرا است کلید اصلی  رینبه میزان تمرین شما بستگی دارد. تمیادگیری نحوه نواختن گیتار عمدتاً  

 ند.اما عوامل دیگری نیز وجود دار

اختن  که توانایی بیشتری برای یادگیری نحوه نو هنرجویانی وجود دارنداست. شما یکی از آنها استعداد طبیعی 

 گیتار نسبت به دیگران دارند، این یک واقعیت است.

گیتار   اگر می خواهید آهنگ های ساده را بارسید.  ، هدفی است که می خواهید به آن بیک واقعیت بزرگ دیگر

ساعت تمرین در طول   1نیاز نخواهید داشت. حداقل روزانه  زمان زیادیبه گرفتن آن  یاد ، برای  بزنیدآکوستیک  

 چند هفته شما را به هدفتان خواهد رساند.

طول خواهد کشید. در اینجا هم تمرین مسئله   ، چندین سالیا شرد استاما اگر هدف شما یادگیری گیتار جاز 

خوبی  معلم خوب گیتار ایده  یکداشتن . نکته مهم دیگر این است که چگونه می توان تمرین کرد. مهمی است

. مشکلی که در این مورد وجود دارد این است که  نیز امکانپذیر است  اینترنتاز طریق است. اما امروزه یادگیری  

گزینه مناسب   معلمتمرین کردن با  . به همین دلیل  ممکن است گمراه شوید  میزان اطلاعات به قدری زیاد است که

 خواهد بود.  تری

 

 ؟الکتریکیا  سخت تر است  گیتار آکوستیک  

 .هستندگیتارهای آکوستیک کمی سخت تر

 ست، چه الکتریک و چه آکوستیک.نواختن گیتار چیز ساده ای نی

 یا گیتار الکتریک؟  گیتار آکوستیک سخت تر است اما 
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گیتارهای آکوستیک کمی سخت تر است زیرا آنها دارای رشته   نواختن وجود دارد.  هایی بین آنها البته اختلاف

 میکروفن ندارد.  اصلی  هستند. نکته مهم دیگر این است که گیتار آکوستیک  یسنگین ترهای  

 د:نهمچنین بخاطر داشته باشید که دو دسته گیتار آکوستیک بزرگ وجود دار

در موسیقی  البته . نواخته می شود  plectrumیا پیک گیتار آکوستیک رایج با رشته های فولادی که معمولاً با 

 کانتری از انگشت هم استفاده می شود.

 و غیره مورد استفاده قرار می گیرند.محلی  ، پاپ ،  این گیتارها در موسیقی پاپ مانند کانتری

و همین    ،ستا  ها بزرگتررشته های نایلونی دارند و گردن آن  هستند که گیتارهای کلاسیک   ها  نوع دیگر آکوستیک

. گیتارهای کلاسیک برای موسیقی کلاسیک  مسئله باعث می شود نواختن آنها از گیتارهای الکتریک دشوارتر باشد

 ز و تمام ژانرهای فرعی آن و غیره.، جاموسیقی محلیاستفاده می شود. همچنین برای  

 الکتریک راحت است بدلایل زیر:گیتار  نواختن ،  به طور خلاصه

 گردن کوچکتر •

 بیشترتقویت    یتبلقا •

 رشته های سبک تر •

 

 بلوز چیست؟  آکورد

 .استدامیننت   7آکورد  پایه  بلوز  آکورد  

 ؟چه هستندین است که آکورد های بلوز  رایج ترین سوال ها ا یکی از 

با  دامیننت اصلی یک آکورد ماژور  7  . آکورددامیننت هستند  هایها آکورد، ابتدایی ترین آکورددر موسیقی بلوز

.  ساجته شده است یک هفت مینورو   ماژور، پنج کامل 3یک ، یک یک ریشه یا توناز است. بنابراین  مینور   7یک 

 .Bbو  C  ،E  ،G، نت ها عبارتند از: C = C7، در به عنوان مثال

پیچیده   ، نهم ، یازدهم ، سیزدهم و غیرهفلتیا  شارپ  با اضافه کردن یک پنجم  آکوردهای دامیننت می توانند  البته  

 تر شوند.
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مینور و  هفتم  آکوردهای  ،  ، مینور بلوز دارای آکوردهای مینور ند. به عنوان مثالبلوز دیگری نیز وجود دارآکوردهای  

 .نیزهست   ssionchord progreدر چرخش است که در اصل پایان  معمولاً یک آکورد هفتم دامیننت  

 . هستند  و غیره  altered،  دیمینیشهارمونی های پیچیده تر بلوز دارای آکورد های پیشرفته تری مانند آکورد های  

 

 ؟سه آکورد بلوز کدام ها هستند

 .Vو  I  ،IVآکورد اصلی وجود دارد. درجه  3،  اصلیبلوز یک پروگرشن  در 

 وجود دارند. Gو  C، C  ،Fبرای مثال: در  

 ؟ای مبتدی ممکن است از خود بپرسند، سه آکورد بلوز کدام ها هستندبسیاری از گیتاریست ه

 تونیک یا ریشه ، چهارم و پنجم است.  آکورد ، رایج تریناصلیبار بلوز   chord progression  21  یک

بنابراین مقیاس دیاتونیک دارای  .  نامیده می شوند  ، درجهآکورد از نت های مقیاس می آید، که در تئوری موسیقی

  I II III IV V VI VII–:  می شوند داده  ن درجه ها با شماره های رومی نمایشهفت درجه است. ای

. به عنوان مثال  دارد Vو  I IVاز درجه  هایی  chord progressionترین ، ابتدایی ترین و رایج گ بلوزیک آهن

 ( است.V) Gو پنجم   (IV) F، چهارم   Cدارای: ریشه یا تونیک    Cدر    chord progressionیک  

محسوب  مهمترین درجه ها از  I IV V، راک ، و غیره ، موسیقی، مانند پاپدیگر در واقع، در بسیاری از ژانرهای 

 می شود.

 

 وجود دارد؟آکورد  بار بلوز چند   12در  

 (V)و پنجم    (IV)چهارم،   (I)تونیکآکورد است که معمولاً با نام های   3بلوز دارای   بار 12ابتدایی ترین پروگرشن  

 شناخته می شوند.

بار بلوز   12پروگرشن  در آکورد  ، یکی از اولین مواردی که باید بدانید این است که چند  عاشق گیتار بلوز هستیداگر 

 وجود دارد؟
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 منبع: وبسایت سازی ها

پنجم. از نظر تئوری،   ، چهارم وآکورد دارد. ریشه 3بار تنها   chord progression  12 رایج ترین و اساسی ترین

آکورد   3می شوند. بنابراین این    و با استفاده از اعداد رومی نمایش دادهبه صورت درجه  یک پروگرشن  در    آکوردها

 باشند. Vو  I  ،IV  های می توانند درجه

 

 ؟کدام ها هستندرایج ترین آکورد های بلوز  

 .آکورد های بلوز هفتم دامیننت هستندتداول ترین م

 است.الکتریک  به خصوص قطعات    یست هابلوز یکی از ژانرهای موسیقی مورد علاقه گیتار

 ؟کدام استدر بین آنها این است که رایج ترین آکورد های بلوز  رایج ترین پرسش ها  بنابراین یکی از 

آکوردهای  آکورد 3، دارای بلوز استبار بلوز، که ساختار اصلی  12و معمول  پروگرشن پایه  یک    می باشد. معمولاً 

است. می  ( هستند. اما این برای بلوز ماژور   (Vو پنجم ((IV، چهارم (I) درجه اولدرجات آکورد:  .  دامیننت  هفتم

 باشد.مینور هم  تواند 

( که   (Vآکورد پنجمهای آن مینور هستند به جز درجه یا اما آکورددارد ساختار یکسانی  مینور اصلی یک بلوز 

هر دو گزینه را در اجازه دهید بنابراین دامیننت خواهد بود. هفتم پروگرشن اما در انتهای مینور است معمولاً 

 کنیم.بررسی    Cتونالیته  

 .G7 (V)و   C7 (I) ،F7 (IV)بلوز: ریشه یا تونیک  ماژور  

 (G7پایان  )  Gm (V)و  I)  )Cm  ،Fm (IV)ریشه یا تونیک  مینور بلوز:  

هر  مینور و   پروگرشن های ماژورداشته باشد. همچنین  آکوردهای ماژور  ، می تواند  دامیننت 7  به جایآکورد ماژور  

 .و غیره  altered    ،extended،  دیمینیش پیچیده تری داشته باشند. مانند آکورد های    هایدو می توانند آکورد

 

 هفتم چیست؟آکورد  

 وه یک هفتم مینور ساخته شده است.به علاماژور سه گانه    یک آکوردی است که ازهفتم  آکورد  

 آکورد هفتم چیست؟
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 منبع: وبسایت سازی ها

وارد اکورد  ، که دومین  ( را نشان می دهد (V، درجه پنجم  در هارمونی در موسیقی است.    آکوردها  یکی از مهمترین

،  می شود یک قطعه موسیقی یا آهنگ  در است که باعث ایجاد تنش  آکوردی  پس از تونیک یا ریشه است.   شده

، به عنوان مثال  یک متن موسیقیایجاد می کند. در    release-tensionو  است   بعد از این آکورد معمولاً به ریشه  

 :به صورت زیر خواهد بود  ،ماژور  Cدر 

G7 / C // //   یاI –V7  

  Im –V7یا   // // G7 / Cm ،  مینور  Cدر 

 هستند.هفتم در موسیقی بلوز بسیار رایج  آکوردهای  

 .bossa nova، مانند  ی، فیوژن یا برزیلآنها می توانند پیچیده تر شوند، به خصوص در موسیقی جاز

آکورد  را به ساختار اصلی   sharp-flatپنجم  ، سیزدهم یا نهم، یازدهم، معمول است که یک این نوع موسیقیدر 

 اضافه کنید.

 

 چیست؟ماژور    7و    7آکورد  تفاوت بین  

ماژور سه گانه به   دارای یک ماژور است که 7یک  ومینور   7سه گانه به علاوه ماژور  اساساً یک یک آکورد هفتم 

 علاوه  ماژوراست.

 چیست؟ماژور   7و  7آکورد  تفاوت بین  

 دامیننت یا دامیننت هفتم است.یک  و دیگری  آکورد ماژور  د. یکی دو نوع آکورد متفاوت وجود دارن

نوع دامیننت دارای  و  (   (maj7ماژوردارای یک هفتم  ماژور  ، اما نوع  هر دو آکورد دارای یک سه گانه ماژور هستند

 ( است.7مینور)یک هفتم 

 به شکل زیر خواهد بود:  C  هدر تنالیتکدام از اینها  های هر نت  

C    7ماژورCmaj7)  تونیکیک ریشه یا ( ازC) )  ،  ماژوریک سومE) )یک پنجم کامل ،G)   )  ماژورو یک هفتمB)  )

 ساخته می شود.

C    7دامیننتC7) از یک ریشه یا تونیک )C) )  ماژور، یک سومE) یک پنجم کامل ،)G)   ) هفتم مینورو یکBb) 

 ساخته شده است.( 
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 منبع: وبسایت سازی ها

های آنها  ضافی می توانند پیچیده تر شوند و برخی از نت  های ا   ه این آکورد ها با اضافه کردن نتبدانید کباید 

 و غیره.  C7b5  ،Cmaj7 # 5  ،C7b9  ،Cmaj9. به عنوان مثال  شارپ تر یا فلت تر شوند را 

 

 چیست؟نهم  آکورد  

 یک اکتاو بالاتر است. ه مانند یک دوم، کبا فاصله نه تاییاست  آکوردی  نهم  آکود  

 چیست؟آکورد نهم  

هفتم  آکوردهای  لی یا  اصگانه  که این نت به سه  به این معنی  شناخته می شود.    extendedنت  نهم به عنوان یک  

 اضافه می شود.

 و غیره.  altered،  دامیننت  7،  مینورها،  ماژورها، مانند  تواند در انواع مختلف آکورد باشدبنابراین نهم می 

. به عنوان  است  بود و یک نهم ماژوراضافه خواهد یک آکورد    باشد، مانندماژور یا مینور    گانه اگر نهم در یک سه

 :Cمثال در 

 Cadd9: C, E G  وD 

 Dو  Cmadd9: C, Eb, G  یا

 می شود:  ، فقط هفتم اضافهنیز همینطور است  7در مورد آکوردهای ماژور ومینور 

Cmaj9: C, E, G, B  وD 

Cm9: C, Eb, G, Bb  وD 

 باشد.  مینور یا اگمنت،  ند ماژور، نهم می توا دامیننت، بسته به پیچیدگی آن  7در یک آکورد  

 C :در  نمونه هایی

C9: C, E, G, Bb  وD 

C7b9: C, E, G, Bb  وDb 

C7#9: C, E, G, Bb   وD # 

 

 چیست؟  ماژور  7آکورد  
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 منبع: وبسایت سازی ها

 است. ماژور سه گانه است که به آن یک هفتم ماژور اضافه شدهیک    ماژور 7آکورد  

 چیست؟  ماژور 7آکورد  

 ماژور مجموعه آکوردهای هفتم است. 7آکورد  

یک سوم و هفتم    نت دارد: ریشه یا تونیک، سوم ، پنجم و هفتم. بنابراین یک آکورد ماژور 4آکورد هفتم حداقل 

 می توانیم نت های زیر را داشته باشیم:  Cد. در ماژور دار

 Cریشه یا تونیک:  

 E:  سه ماژور

 G:  پنج کامل

 B:  فت ماژوره

 جاز مورد استفاده قرار می گیرد.  معمولاً در موسیقی  آکورد این

 :به صورت زیر خواهند بود هانت    C. در مینور است  دارای یک سوم و هفتم  آکورد هفت مینور،  از طرف دیگر

 Cریشه یا تونیک:  

 Ebسه ماژور:  

 Gکامل:  پنج  

 Bb:  هفت ماژور

 

 ؟استساخته شده  دیمینیش از چه    7آکورد  

 ه علاوه یک هفتم  بسه گانه دیمینیش  که دارای یک  کوردی است که دارای چهار نت می باشد  آدیمینیش    7آکورد  

 است.دیمینیش  

چه ساخته شده از دیمینیش   7 آکورددر مورد هارمونی موسیقی این است که  یکی از متداول ترین سؤال ها

 ؟است

 ی کلاسیک و جاز استفاده می شوند.عمدتا در موسیقدیمینیش   7آکورد های  
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 منبع: وبسایت سازی ها

،  سه گانه دیمینیش دارای ریشه یا تونیک ساخته شده اند. یک  دیمینیش  و یک هفتم  دیمینیش  یک سه گانه  و از 

 است.مینور   7از دیمینیش گام فلت  است. یک هفتم  دیمینیش   و یک پنجم  مینور  یک سوم 

 :بصورت زیر هستند Aدر  تها  ن،  به عنوان مثال

 :(Adim7 or Aº7) 7یک دیمینیش  

 Aریشه یا تونیک:  

 C:  سه مینور

 Eb:  پنج دیمینیش

 Gb:  هفت دیمینیش

 تعویض برخی از آکوردها و همچنین اتصال آکورد به صورت کروماتیک است.آکورد  یکی از کاربردهای این  

 

 ؟آکورد گیتار چه هستنددایره های موجود در  

گشتان باید  که ان  )نقاط سیاه(، که نشان دهنده جایی هستندپیدا کنید  آکورد، می توانید دو نوع دایره  نموداردر 

  را نشان می دهند.  رشته های باز، و دایره های بالای رشته ها )خطوط عمودی(  رشته ها را فشار دهند

 ؟هستند  هآکورد گیتار چ  روی  یدایره ها

  نتوانید موسیقی بخوانید  . حتی اگرآکوردهای گیتار هستندبرای تجسم    روش بسیار جالبیر  گیتاآکورد  نمودارهای  

 می توانید با آنها کار کنید.

صفر باشد. نقاط سیاه نشانگر موقعیت  شبیه  ، یک نقطه سیاه و یک دایره نوع دایره 2کورد می تواند دارای  نمودار آ

 د.بگیرروی رشته ها قرار   . یعنی جایی که باید نوک انگشتانها هستند  انگشت

 ، رشته های باز را نشان می دهند.هر رشته قرار دارندیا پایین  شبیه صفر، که در بالاو دایره های  
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 منبع: وبسایت سازی ها

 در موسیقی چیست؟  øمنظور از  

 دیمینیش است.-آکورد نیمه معنی  بین نماد ا 

 در موسیقی چیست؟ ø: منظور از  این سوال را مطرح می کنند  گیتارهنرجویان  بسیاری از 

می  شناخته  دیمینیش نیز    ”semi“به عنوان  آکورد نیمه دیمینیش است، واین نمادی است که نشان می دهد 

 شود.

 .(m7b5)است  5فلت   7همچنین نام دیگر آن مینور  

می توانید    Cساخته شده است. به عنوان مثال در  مینور    7به علاوه  دیمینیش از یک مینور سه گانه  نیمه    آکورد  یک

 نت های زیر را داشته باشید:

 Cریشه یا تونیک:  

 Eb:  مینور  سوم

Gb   دیمینیش 

 Bb  Bb:  مینور  هفتم

است که در آکوردی  ز سه ، در موسیقی جاز بسیار مورد استفاده قرار می گیرد و یکی ا آکورد واقعاً مهم استاین 

 . 2-5-1یا   II V I: جاز  وجود دارد  کلاسیک و  پروگرشن مینور موسیقی 

 آکورد را دریافت می کنید.  آنها  طریقاشاره می کنند، که از ، به درجه های مقیاس  این اعداد و رقم های رومی

 :خواهد بودنور دارای آکوردهای زیریم  Cدر پروگرشن بنابراین  

Dm7b5   یاDø (II) - G7 (V)   وCm7 (I) 

 

 ؟کدام ها هستند  Aکلید  آکوردهای  

 .G#mb5و   A, Bm, Cm, D, E, F#mعبارتند از:   Aکلید  آکوردهای  

 کدام ها هستند؟ Aکلید  های  آکورد  
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 منبع: وبسایت سازی ها

ساخته شده گام ها  و نیم از تمام گام مقیاس دیاتونیک است. یک مقیاس هفت نت که غربی بر پایه  موسیقی  

آکورد است. تونالیته اصلی   7دارای   پایه  ، بنابراین یک تونالیتهآکوردها از هر نت مقیاس گرفته می شونداست. 

 است.مینور  یا  هارمونی ماژور  معنای  به 

درجه های  را در نظر می گیریم و کلیه  ماژور    Cبرای اینکه بتوانیم این هارمونی را مورد مطالعه قرار دهیم مقیاس  

 یافت خواهیم کرد.درنیز  را  مینور  مقیاس  همچنین  مقیاس را از آنجا دریافت خواهیم کرد. 

 می شوند:ی نمایش داده روماعداد با  درجات 

، بنابراین  است Bو  C, D, E, F, G, A عبارتند از هانت  -   I II III IV V VI VIIاست نت یا درجه  7کورد دارای آ

 هستند:صورت  این آکوردها به  

I = C = C  ماژور 

II = D = D    مینورDm)) 

III = E = E مینورEm)) 

IV = F = F ماژور  F)) 

V = G = G ( ماژورG) 

VI = A = A    مینورAm)) 

 VII = B = B   5مینور  فلت  Bmb5)) 

 

 رتند از:عبا  ها، آکوردماژور  Aدر 

I = A = A  ( ماژورA) 

II = B = B  (مینورBm ) 

III = C# = C  ( شارپ مینورC#m) 

IV = D = D  ( ماژورD) 

V = E = E  ( شارپ مینورE) 
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 منبع: وبسایت سازی ها

VI = F# = F    5شارپ مینور فلت (F#m) 

VII = G# = G  (F#mb5) 

 

 ؟کدام ها هستند  Gکلید    های آکورد

 G, Am, Bm, C, D, Em, F#mb5عبارتند از:  Gکلید    هایآکورد  

G ها در گیتار است.  هی ترین تونالیتیکی از رایج ترین و کاربرد 

کدام ها   Gکلید ست که آکوردهای  ا  گیتار ایندر بین نوازندگان مبتدی   ابراین یکی از متداول ترین سؤال هابن

 ؟هستند

G    رایج ترین و آسان ترین کلید پس از ماژورC    کنیم.  را بررسی  این کلید مفید  اجازه دهید آکوردهای  ست.  ماژور

 زیر هستند:  به ترتیب  ها. این آکوردخواهیم داشت  آکورد 7پس  ،  نت یا درجه است 7ماژور دارای   Gمقیاس  

 

I = G = G  ( ماژورG) 

II = A = A  ( مینورAm) 

III = B = B  ( مینورBm) 

IV = C = C  ( ماژورC) 

V = D = D  ( ماژورD) 

VI = E = E  ( مینورEm) 

VI = F# = F    5شارپ مینور فلت (mb5#F) 

 

 ؟چگونه اجرا می کنیم را  بار    Eآکورد  

 .6و  5 های  ر رشتهوجود دارد. با ریشه د Eنواختن آکورد  روش اصلی برای   3

 ؟اجرا کردرا روی گیتار  بار  Eآکورد  ک  چگونه می توان ی

 هستند.  ان سخت ترین آکوردهابرای مبتدیبار  آکورد های  
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 منبع: وبسایت سازی ها

 دارد.شکل اصلی وجود  4تمام آکوردهای باز و شکل آنها را یاد بگیرید.  ابتدا توصیه می کنم  

  (آکورد است   ترین نتریشه اصلی ترین و پایین  از    ( است. )منظور (6Eیک آکورد با ریشه در رشته    ، که Eشکل  

 است.(  (5Aکه یک آکورد  با ریشه در رشته   Aشکل  

 است.(  (5Aآکورد با ریشه در رشته  که یک  Cشکل  

 ( است. (4Dآکوردی با ریشه در رشته  که   Dو شکل  

 استفاده کنید.  barreآکورد  ، می توانید از همه این شکل ها با  Dبه جز شکل  

 بار در دوازدهمین فرتبا اجرا ، تنها راه پایین ترین نت را در رشته ششم داردکه ، از آنجا   Eبنابراین برای شکل 

شما باید یک بار را با انگشت اشاره  بالاتر. اکتاو 1شما همان نت ها را اجرا خواهید کرد اما از یعنی است. این 

 ،5روی رشته ( 3، انگشت حلقه )13فرت ، 3را روی رشته ( 2) ( بر روی دوازدهمین فرت، انگشت دوم1خود )

 .، فرت چهاردهم اجرا کنید 4روی رشته  ( 4)انگشت کوچک  و   14فرت 

 باشد.  می 5است که دارای ریشه در رشته    Aشکل بار   Eآکورد  بیشترین استفاده از 

و  9، فرت 3رشته   روی، انگشت حلقه ،فرت نهم 4روی رشته  وسط ، انگشت 7فرت بر روی   بار با انگشت اشاره

 اما معمول نیست.نیز بنوازید   6شته  رروی  را  6می توانید نت  شما  . 9فرت ، 2رشته    انگشت کوچک روی

یا چهار  انگشت کوچک د. ینیاز دارفرت چهارم ، ( Gو A  ،Bرشته اول ) 3جزئی در بار ، به یک Cو برای شکل 

فرت ،  2رشته   وسط رویو انگشت  چهارم  رشته  ، 6روی فرت  ، انگشت حلقه پنجمرشته   ، 7فرت انگشت روی 

5. 

 

 هستند؟  Eکلید  کدام آکوردها در  

می توان یک آکورد  است. از هر یک از این نت ها   # Dو #E, F#, G#, A, B, Cهای   نتدارای ماژور    Eمقیاس  

 D # mb5و   E, F#m, G#m, A, B, C#m:  گرفت

E    اجرا کند.اید  گیتاریست بیکی از ابتدایی ترین و اولین آکورد هایی است که هر ماژور 

 7، بنابراین  نت یا درجه است 7ماژور دارای   Eکنیم. مقیاس  مهم را بررسی  این کلید اجازه دهید آکوردهای  

 زیر خواهند بود:  به ترتیب  ها. این آکوردآورد  خواهیمآکورد بدست  
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 منبع: وبسایت سازی ها

I = E = E  ( ماژورE) 

II = F# = F# ( مینورF#m) 

III = G# = G ( مینورG#m) 

IV = A = A  ( ماژورA) 

V = B = B  ( ماژورB) 

VI = C# = C# ( مینورC#m) 

VI = D# = D    5شارپ مینور فلت (D#mb5) 

 

 ؟مینور کدام ها هستند  E  ی موجود در یک آکوردهانت  

 هستند. Bو  E, Gمینور    Eنت های آکورد  

E   د.نمی آموزهنرجویان  ست که ا چیزی  ن ، بنابراین اولیآکورد در گیتار استساده ترین مینور 

های آکورد از  و یک پنجم کامل. نت  ینورم، یک سوم ریشه یا تونیک، نت )سه گانه( دارد 3آکورد مینور حداقل 

 .Dو   E F# G A B C.  هستند  نت 7دارای  مینور    Eمقیاس  

 است.  Bو پنجم   G، سوم    E(  1بنابراین می توانیم به روشنی ببینیم که ریشه )نت  
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